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Оплатить учебу можно средствами материнского семейного капитала
 
Начало осени – это начало учебного года. Многие из вчерашних школьников получают среднее профессиональное или высшее образование на платной основе. Отделение Пенсионного фонда РФ по Ярославской области напоминает, что образовательные услуги полностью или частично можно оплатить средствами материнского (семейного) капитала.
Средства МСК направляются на получение образования ребенком в любой образовательной организации на территории России, имеющей право на оказание соответствующих услуг и государственную аккредитацию образовательных программ. Оплатить образование возможно любого ребенка, воспитываемого в семье, если его возраст на дату начала обучения не превышает 25 лет.
Для направления средств МСК на обучение детей возможно обратиться с заявлением непосредственно в территориальное органы Пенсионного фонда России, в МФЦ или в электронном виде через сайт ПФР, либо Единый портал государственных услуг. Сделать это возможно в любое время после достижения ребенком, на которого был получен государственный сертификат, возраста трех лет.
Для рассмотрения заявления потребуется договор об оказании платных образовательных услуг, заключенный между держателем сертификата и образовательной организацией.
Заявление будет рассмотрено территориальным органом ПФР в месячный срок со дня его приема, после чего, в случае вынесения положительного решения, средства материнского капитала в безналичной форме поступят на счет образовательной организации в рамках условий договора.
Кроме того, с помощью материнского капитала можно оплатить проживание учащегося в общежитии образовательной организации и содержание ребенка в детском саду.
С начала действия программы поддержки семей, имеющих детей, в нашей области по указанным направлениям пожелали потратить материнский капитал 7800 семей региона на сумму более 152 млн. рублей.
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