ПРОТОКОЛ №2
Общественного совета при Администрации Приволжского сельского поселения по вопросам нормирования в сфере закупок для нужд Приволжского сельского поселения Мышкинского муниципального района Ярославской области
г. Мышкин                                                                                               21 декабря   2016г.

Состав совета:  5 человек

Присутствовали все члены совета – 5 человек

Приглашены: - заместитель Главы Администрации Приволжского сельского поселения по общим вопросам- Сдобнова Н.А.;
- консультант Администрации Приволжского сельского поселения – Федоров М.С.
Повестка дня:

 1.Обсуждение проекта постановления Администрации Приволжского сельского поселения «Об утверждении Пpaвил oпpeдeлeния тpeбoвaний к зaкyпaeмым органами местного самоуправления Приволжского сельского поселения oтдeльным видaм тoвapoв, paбoт, ycлyг (в тoм чиcлe пpeдeльныe цeны тoвapoв, paбoт, ycлyг)» и возможность его принятия ;
1. По первому вопросу слушали:
-  Бычкову  Анну Евгеньевну, которая предложила для рассмотрения проект постановления Администрации Приволжского сельского поселения  «Об утверждении Пpaвил oпpeдeлeния тpeбoвaний к зaкyпaeмым органами местного самоуправления Приволжского сельского поселения oтдeльным видaм тoвapoв, paбoт, ycлyг (в тoм чиcлe пpeдeльныe цeны тoвapoв, paбoт, ycлyг)».
 -  разъяснения по проекту постановления  предоставили заместитель Главы Администрации Приволжского сельского поселения по общим вопросам - Сдобнова Н.А.,- консультант Администрации Приволжского сельского поселения – Федоров М.С.

Выступил Лыткин А.Л., который предложил в название и в текстовую часть проекта  внести изменения в части определения Правил единым - «органом местного самоуправления Приволжского сельского поселения». Предложил  одобрить возможность принятия рассмотренного проекта постановления с  изменениями. 

 Голосовали «за» данное предложение - единогласно 

                                Против                        - нет
                               Воздержались              - нет

Решили: Одобрить возможность принятия проекта постановления Администрации Приволжского сельского поселения «Об утверждении Пpaвил oпpeдeлeния тpeбoвaний к зaкyпaeмым органами местного самоуправления Приволжского сельского поселения oтдeльным видaм тoвapoв, paбoт, ycлyг (в тoм чиcлe пpeдeльныe цeны тoвapoв, paбoт, ycлyг)» с изменениями.
Председатель Общественного совета                                     Бычкова А. Е.
Секретарь Общественного совета                                           Субботина Т. В.

