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 Филиал Федеральной кадастровой палаты по ЯО
(филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области)
Анализ судебной практики за 2016 год

     Филиал федеральной кадастровой палаты  по Ярославской области провел анализ судебной практики по делам, связанным с государственным кадастровым учетом, в том числе ведением государственного кадастра недвижимости за 2016год.

     За указанный период в судах общей юрисдикции, а также Арбитражном суде Ярославской области филиал учреждения привлечен к участию в качестве заинтересованного лица или административного ответчика по 32 делам  об оспаривании решений, принятых органом кадастрового учета в соответствии с положениями  статей 26,  27 Федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» (далее – Закон о кадастре) (2015 год – 53, 2014 год – 66). 

Из них по 21 заявлению об обжаловании принимаемых филиалом решений о приостановлении осуществления государственного кадастрового учета (далее -  ГКУ)(2015 год – 38, 2014 год- 33), по 11 заявлениям об обжаловании принимаемых филиалом решений об отказе в осуществлении  ГКУ (2015 год – 15, 2014 год – 33).

     Арбитражным судом Ярославской области за отчетный период принято к производству 3 дела об оспаривании решений, действий (бездействия) органов государственной власти, органов местного самоуправления, должностных лиц, государственных и муниципальных служащих, где в качестве заинтересованного лица привлечен филиал учреждения.

     Следует отметить, что за период 2016 года при рассмотрении судами заявлений об оспаривании решений, принимаемых органом кадастрового учета увеличилось количество решений принятых в пользу филиала. Заявленные требования удовлетворены только в 9 случаях (по 7 делам производство прекращено, по 13 делам в удовлетворении заявленных требований отказано в полном объеме). 

    В качестве третьего лица в 2016 году  филиал учреждения привлекался по 673 делам (2015 год - 1079). По делам об установлении кадастровой стоимости равной рыночной по 228 делам (2015 год - 271).

     В рамках мер, направленных на снижение количества обжалуемых решений, филиал учреждения организует и проводит работу по правовой пропаганде, ознакомлению должностных лиц филиала учреждения с нормативными актами, относящимися к их деятельности, и об изменениях в действующем законодательстве.      
