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 Филиал Федеральной кадастровой палаты по ЯО
(филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области)
Кадастровая палата участвует в улучшении бизнес-среды  региона

     В целях улучшения бизнес-среды на региональном уровне утверждены двенадцать целевых моделей, определяющих действия и показатели по основным направлениям, наиболее сильно влияющим на улучшение инвестиционного климата в регионах России. К таким направлениям, в том числе относятся кадастровый учет и регистрация прав на недвижимое имущество, поэтому по ним также созданы соответствующие модели. Целевая модель в сфере кадастрового учета направлена на пополнение и уточнение сведений Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), снижение административных барьеров, развитие бесконтактных технологий взаимодействия Росреестра с гражданами - увеличение доли услуг, оказанных в электронном виде и через сеть МФЦ. 

     Так до конца 2017 года целевыми моделями было установлено увеличение доли предоставления услуг по регистрации прав и кадастровому учету на базе МФЦ до 70% от общего количества каждой из этих услуг. Ярославская область на 1 января 2018 года достигла показателя в 99,5%. Это связано с закрытием Кадастровой палатой всех офисов приема и выдачи документов на территории Ярославской области. Исключение составляет филиал, расположенный по адресу: Ярославль,    ул. Пушкина 14 а, где можно получить государственные услуги Росреестра по экстерриториальному принципу.
     В Ярославской области успешно функционирует 21 филиал МФЦ. Полный список филиалов с адресами и телефонами заявители могут найти на официальном сайте МФЦ  mfc76.ru. 

     При реализации целевых моделей Кадастровая палата по Ярославской области уделяет большое внимание сокращению количества решений об отказах и приостановлениях. Так, на 1 января 2018 года доля заявлений по постановке на государственный кадастровый учет, рассмотрение которых приостановлено государственным регистратором прав по основаниям, указанным в статье 26 Федерального закона № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» достигла целевого показателя и составила 16,3%, что на 12,51% ниже, чем в начале 2017 года (28,81%). По итогам 2017 года в области показатель по доле отказов при проведении кадастрового учета также достигнут и составляет 8,3 % от общего количества заявлений. 

     Чтобы обеспечить соблюдение требований законодательства при проведении кадастрового учета, сведения должны быть своевременно внесены в ЕГРН. Актуальная информация о границах позволяют эффективно управлять территориями и земельными ресурсами регионов, а также увеличивает инвестиционную привлекательность субъектов России. По состоянию на 1 января 2018 года в ЕГРН внесены сведения о границах около 11,3 тыс. муниципальных образований, что составляет свыше 50% от общего их количества. Всего границ муниципальных образований, внесенных в ЕГРН за 2017 год, составило более 1 тыс. Полностью в ЕГРН внесены границы муниципальных образований только в 16 субъектах Российской Федерации. В их число входит и Ярославская область. Количество населенных пунктов Ярославской области, сведения о границах которых внесены в ЕГРН, в истекшем периоде выросло на 35 объектов и составило 84. На территории Ярославской области в реестр границ должны быть внесены сведения по 5979 границам населенных пунктов и шести границам субъектов Российской Федерации.

      Реализация  целевых моделей в полном объеме зависит от скоординированности действий всех уровней власти, а также от профессионализма самих участников рынка недвижимости. Достижение установленных показателей позволит повысить инвестиционную привлекательность Ярославской области.

