Отчет об итогах работы Главы Приволжского сельского поселения

и Администрации Приволжского сельского поселения за 2017 год

      Приволжское сельское поселение образовано на основании Закона Ярославской области от 30 апреля 2009 года № 25-з путём объединения 3 сельских поселений: Шипиловского, Приволжского и Рождественского. В состав поселения входит 9 сельских округов. Общая площадь поселения – 94312 га. Количество населенных пунктов на территории  поселения – 211, из них жилых – 152, пустующих – 59 (из них  в  17  проживают сезонно  дачники),  с численностью жителей  более  100 человек – 7, от 51 до 100 человек 10, от 10 до 50 – 43, до 10 человек – 92.
         Население поселения:

- количество населения – 3041 человек 
За 2017 год умерло 61 человек, родилось – 12
возрастной состав:

- детей от 0 до 18 лет – 471 человек, что составляет 15 % от общей численности населения, что на уровне прошлого года,
- жителей трудоспособного возраста – 1556 человек,  51 %, уменьшилось на  4 %, 
- пенсионного  возраста – 1004 человек – 33 %, увеличилось на  3 %.

         Учреждения  и  организации, расположенные на территории  поселения:

- действующих сельхозкооперативов – 7:  ОАО Агрофирма «Луч», СПК «Мир», «Пламя Ильича», «Искра», «Верный путь», «Мерга», «Заря».
- учреждений образования – 5

- филиалов учреждения здравоохранения – 12, из них с постоянно  работающими  фельдшерами -  6
- филиалов  МУ «Межпоселенческий дом культуры  ММР» - 13,  из них с постоянными работниками культуры – 10
- филиалов МУК «Опочининская межпоселенческая  библиотека ММР» - 11, из них с постоянными работниками библиотеки – 10

- отделений почтовой связи- 9, все действующие.

- ООО «Балтнефтепровод»  Ярославское РНУ,  НПС Палкино,  д. Палкино, 

-ЛПУ МГ  КС - 18
- ГБУ социального обслуживания Ярославской области Кривецкий  психоневрологический интернат,   

-ОАО «Возрождение»,  

-Филиал ОАО «Газпром газороспределение Ярославль» в гор. Мышкине,
-Экоранчо, охотхозяйство с. Богородское,
    -МУК ММР Этнографический  музей  «Кацкая  летопись»,   

-Некомерческая  организация,  клуб -  «Кацкая  летопсь», 

- 19 магазинов, 4 торговых павильона
Действующие    церкви: с. Харинское, с. Поводнево, с. Рождествено,  с. Богородское
В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2017 году Приволжское сельское поселение исполняло 22 полномочие,  4  полномочий было передано на исполнение Администрации Мышкинского муниципального района и 2 полномочия передано от Мышкинского Муниципального района поселению: дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района   и организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения  населения, водоотведения, снабжения населения  топливом в пределах полномочий ( в части колодцев).

Работа Администрации Приволжского сельского поселения осуществляется по перспективному плану. В Администрации поселения работают 15 муниципальных служащих, в том числе Глава поселения. Из общего числа муниципальных служащих – 8 специалистов работают на местах в сельских округах. Администрацией поселения принята необходимая нормативная база для работы поселения, за 2017 год принято 222 постановления. Работниками администрации было дано 1183 ответа на запросы, письма районных и областных организаций, заявок на выполнение различных работ и просьб. В Администрацию поселения поступило 79  письменных обращений граждан. Специалистами поселения в сельских округах решено   более  4160 различных вопросов и просьб граждан.  Проведено собраний  граждан по различным вопросам –148. Проведено 13 заседаний Муниципального Совета Приволжского сельского поселения, принято 38 решений.  Специалистами Администрации осуществляется оказание муниципальных услуг. Самые востребованные  услуги «выдача выписки из похозяйственной книги» – 1653 шт., «присвоение адреса объектам адресации» -52 шт.
Специалисты Администрации поселения осуществляли государственные полномочия по ведению воинского учёта,  по ведению похозяйственного учёта.  

Администрация Приволжского сельского поселения производит нотариальные действия, за 2017 год их было выполнено 152 на сумму 11 530 рублей. Эта услуга очень востребована и необходима для сельских жителей.
	За 2017 год всего поступили доходы в сумме 22884 тыс.руб., что составляет 99 % годового плана, в том числе собственные доходы составили 11 335 тыс.руб., или 99 % от годового плана, из них:

 налог на доходы физических лиц – 1 476 тыс.руб.(100 % от годового плана);

 налог на имущество- 362 тыс.руб.( 100 % от годового плана);

 земельный налог – 6 933 тыс.руб. (100 % от годового плана);

единый сельскохозяйственный налог- 9 тыс.руб. (план выполнен на 100 %);

поступления от акцизов на нефтепродукты составили  2 275 тыс.руб. или  98 % от  плана;

государственная пошлина – 11 тыс.руб. (план выполнен на 100 %);

задолженность и перерасчеты по отмененным налогам и сборам – 4 тыс.руб.;

прочие доходы от компенсации затрат бюджетов поселений – 260 тыс.руб. (план выполнен на 100 %);
Безвозмездные поступления составили 11 549 тыс.руб. (99 % к годовому плану), в том числе:  

Дотация бюджетам поселений 3 982 тыс.руб. (100 % к годовому плану); 

Субсидии бюджетам субъектов Российской федерации и муниципальных образований составили 4 379 тыс. руб. (98% к годовому плану), их них: 

Субсидия бюджетам поселений на строительство, модернизацию, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования, в том числе дорог в поселениях (за исключением автомобильных дорог федерального и областного  значений) 1 970 тыс.руб. (100% к годовому плану);

Субсидии бюджетам сельских поселений на поддержку государственных программ субъектов РФ и муниципальных программ формирования современной городской среды 1 269 тыс.руб. (99 % к годовому плану);

Субсидии бюджетам сельских поселений на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности 191 тыс.руб. (100% к годовому плану)
Субсидия бюджетам поселений на реализацию федеральных целевых программ 588 тыс.руб. (92 % к годовому плану); 

Прочие субсидии бюджетам поселений составили  360  тыс.руб. (100 % к годовому плану). 

Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 181 тыс.руб. (100 % к годовому плану). 

Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключёнными соглашениями 2 695 тыс.руб. (100 % к годовому плану).

Межбюджетные трансферты на содействие решению вопросов местного значения по обращениям депутатов Ярославской областной Думы 300 тыс.руб. (100 % к годовому плану).

Прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений  14 тыс.руб. (100 % к годовому плану).

Расходы бюджета за 2017 год составили  22 644  тыс.руб.,  план исполнен на 96 %.

Общегосударственные расходы составили 7 047 тыс.руб., в том числе расходы по резервному фонду 30 тыс.руб. Средства резервного фонда расходовались на оказание разовой материальной помощи 6 семьям, проживающим на территории Приволжского сельского поселения.

Расходы по первичному воинскому учёту составили 180 тыс.руб. (100 % от годового плана).

Расходы на обеспечение  первичных мер пожарной безопасности составили 143 тыс.руб., в том числе на обустройство и содержание противопожарных прорубей в населенных пунктах  израсходовано 59 тыс.руб.; произведена опашка минерализованных полос  - 80 тыс.руб., приобретены первичные средства пожаротушения( пожарные рукава)-4 тыс.руб. 

Расходы по обеспечению безопасности граждан на водных объектах составили 20 тыс.руб. Произведены водолазные работы  по обследованию и очистке дна места для купания на р.Волга в районе  д. Синицыно, приобретены и установлены знаки безопасности на водных объектах.

Расходы на ремонт и содержание автомобильных дорог составили 6 809 тыс.руб. (92,5% от годового плана). В том числе за счет средств областного бюджета 2 910 тыс.руб.

В рамках реализации Губернаторского проекта «Решаем вместе» были выполнены

работы по ремонту внутридворовых проездов в д. Шестихино на сумму 1 048 тыс.руб. Из них  940 тыс.руб. средства федерального и областного бюджета ,  99 тыс.руб. средства местного бюджета, 10 тыс.руб. софинансирование проекта средствами жителей д.Шестихино.

Выполнено устройство водопропускной трубы на автомобильной дороге  в с. Поводнево на сумму 100 тыс.руб., из них 95 тыс.руб. - средства областного бюджета, 5 тыс.руб. -местный бюджет. 
Выполнено Обустройство разворотной площадки в д. Ободаево на сумму 384 тыс.руб., из них 365 тыс.руб. - средства областного бюджета, 19 тыс.руб. -местный бюджет. 

 Выполнен работы по ремонту улицы в д. Тараканово на сумму 590 тыс.руб., из них 561 тыс.руб. - средства областного бюджета, 29 тыс.руб. -местный бюджет. 

На зимнее содержание автомобильных дорог израсходовано 3 086 тыс.руб., из них на зимнее содержание автомобильных дорог между населенными пунктами израсходовано 1794 тыс.руб. - средства бюджета Мышкинского МР поступившие в бюджет сельского поселения. 

На зимнее содержание дорог внутри населенных пунктов израсходовано 1 293 тыс.руб. 

· 
Расходы на летнее содержание дорог составили 1 547 тыс. руб., в том числе 949 тыс.руб.-  средства областного бюджета, 598 тыс.руб. -местный бюджет.
· Устранение дефектов системы водоотвода  на автомобильной дороге с. Ново-Александровское - 91 тыс.руб.

· Устранение дефектов системы водоотвода  на автомобильной дороге д. Шабальцево                      - 70 тыс.руб. 

· Устранение мелких дефектов железобетонных конструкций  на автомобильной дороге с. Воскресенское - 100 тыс.руб.

· Летнее содержание автомобильной дороги в с. Воскресенское – 48 тыс.руб. 

· Выполнение предупредительных работ от наводнений  на автомобильной дороге д. Ташлыки – 88 тыс.руб.

· Грейдирование автомобильных дорог в  д.Владышино и д. Пасынково – 60 тыс.руб. 

· Восстановление ровности проезжей части автомобильных дорог с грунтовым покрытием в д. Бобойки, д. Пшеничниково, д. Федорково - 100 тыс.руб.

· Ямочный ремонт автомобильной дороги д. Починок – 99 тыс.руб.

· Ямочный ремонт автомобильной дороги по ул. Музейная  в д. Мартыново - 34 тыс.руб.

· Ямочный ремонт автомобильной дороги д. Шамино- 51 тыс.руб.

· Выполнение предупредительных работ от наводнений  на автомобильной дороге в д. Мартыново- 81 тыс.руб.

· Ямочный ремонт автомобильной дороги по ул. Музейная  в д. Мартыново- 100 тыс.руб.

· Ямочный ремонт автомобильной дороги по ул. Хуторская в д. Мартыново -50 тыс.руб.

· Ямочный ремонт автомобильной дороги д. Серково - 27 тыс.руб.

· Ямочный ремонт и благоустройство дорожного полотна в д.Шестихино 142 тыс.руб.

· Установка дорожных знаков в д. Курапино- 52 тыс.руб.

· Ремонт моста в д. Лодыгино – 13 тыс.руб.

· Приобретение материалов(трубы, песок, щебень) – 296 тыс.руб.

· Выполнены работы по покосу травы и вырубке кустарника на обочинах дорог- 45 тыс.руб.

Расходы по проверке обоснованности сметной стоимости на ремонт дорог- 51 тыс.руб.

Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» составили 5564 тыс.руб.       Из них расходы по разделу «Жилищное хозяйство» составили 44 тыс. руб. , это взносы за капитальный ремонт многоквартирных домов и выполнение проектных работ по газификации жилого дома с Поводнево д.35.

Расходы по разделу «Коммунальное хозяйство» составили 819 тыс. руб. 

Выполнены ремонты  колодцев в д. Серково, д. Галачевская д. Костенево, д.Красново, д. Коптево  на общую сумму  177 тыс. руб.

Проведена проверка обоснованности сметной стоимости  на строительство колодца в д. Галачевская, д.Борисовская на сумму  24 тыс. руб.

Построены колодцы  в д. Галачевская, д. Починок, д.Борисовская на сумму 427 тыс. руб.  

Погашена кредиторская задолженность областного бюджета за 2016 год в сумме

 191 тыс. руб. 

Расходы по разделу «Благоустройство» составили 4 701 тыс. руб., в том числе:

· Уличное  освещение – 3 689 тыс.руб.,  из них расходы на электроэнергию -2 310 тыс.руб., техническое обслуживание уличного освещения, монтаж и установка новый фонарей и приобретение комплектующих для ремонта фонарей уличного освещения – 430 тыс.руб. 

        В рамках реализации Губернаторского проекта «Решаем вместе» были выполнены мероприятия по  установке фонарей уличного освещения на общую сумму 589 тыс.руб., из них 330 тыс.руб. - средства федерального и областного бюджета, 259 тыс.руб. -местный бюджет. 

Установлены фонари уличного освещения в следующих населенных пунктах с. Богородское (24 шт.)  - 219 тыс.руб., д.  Левинская (11 шт.) - 116 тыс.руб., д. Балакирево (15 шт.) -163 тыс.руб., д. Крюково (9 шт.) – 91 тыс.руб.

Погашена кредиторская задолженность областного бюджета за 2016 год в сумме 360  тыс. руб. 

· Озеленение – 233 тыс.руб. Произведено спиливание аварийно-опасных деревьев, выкашивание травы.

· Организация и содержание мест захоронения - 88 тыс.руб. выполнены работы по обработке территории кладбищ от иксодовых клещей и по спиливанию аварийно-опасных деревьев. 

· Прочие мероприятия по благоустройству – составили  691  тыс.руб., в том числе: 

· уборка несанкционированных свалок- 163 тыс.руб.,

· приобретено 44 мусорных контейнеров  на сумму 198 тыс.руб.

· выполнен ремонт памятников погибшим в годы ВОВ  на сумму 156 тыс.руб.

·  выполнены работы по обработке территории детских площадок от клещей -2 тыс.руб.

·  Приобретены две детские игровые площадки на сумму 172 тыс.руб.

Расходы по культуре составили 146 тыс.руб. - приобретение подарков для участников ВОВ и тружеников тыла, , проведение праздников «День деревни», приобретение подарков на «День пожилого человека». 

Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» составили – 619 тыс.руб.      
Обустроены площадки для воркаутов в с.Флоровское и с.Богородское.

Проведены турниры по футболу среди команд    Приволжского сельского поселения,  участники турниров были  награждены медалями и памятными кубками.

Выполнено обустройство спортивной площадки в с. Мартыново

В рамках межбюджетных трансфертов на содействие решению вопросов местного значения по обращениям депутатов Ярославской областной думы  произведена установка ограждения спортивной площадки  в с. Мартыново - 300 тыс.руб.

Расходы по разделу «Социальная политика» составили – 957 тыс.руб., в том числе:  

Государственная поддержка неработающих пенсионеров – 42 тыс.руб.

Поддержка молодых семей в приобретении (строительстве) жилья - 915 тыс. руб., из них 588 тыс.руб. - средства  федерального и областного бюджета, 327 тыс.руб. -местный бюджет. Сертификаты получили две семьи.

Общая сумма расходов по межбюджетным трансфертам составила 1 218 тыс. руб., эти денежные средства перечислены в бюджет муниципального района на осуществление части полномочий, переданных по соглашению администрацией сельского поселения на уровень муниципального района, в том числе в  разрезе полномочий:

- Составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения -  59 тыс. руб.;

- Организация библиотечного обслуживания населения 75 тыс. руб.;

- Создание условий для  обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры- 1 000 тыс. руб.;

- Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении – 84 тыс. руб.




Администрацией поселения организовывались социально-значимые мероприятия с привлечением работников бюджетных учреждений, находящихся на территории поселения: 

- на день Победы проведено -14 митингов;

- 11 дней Села проведено с участием коллективов художественной самодеятельности Мышкинского РДК. Финансовую помощь в организации дней села оказывали ЛПУМГ, СПК, индивидуальные предприниматели. Были проведены футбольные матчи на кубок Главы поселения в с. Флоровское, д. Крюково, с. Поводнево, с.Рождественно 

- в День пожилых людей все работники администрации совместно с работниками учреждений культуры, библиотек, находящимися на территории поселения, поздравили  каждого пенсионера;

- пожилые жители поселения были поздравлены с юбилейными датами;

- детям из малообеспеченных семей к новому году на средства спонсоров были вручены новогодние подарки.

 
 В поселении работает жилищная комиссия, которая осуществляет учет граждан нуждающихся в жилых помещениях. На учете в Администрации Приволжского сельского поселения состоит 52 семей. В 2017 году в рамках реализации муниципальной программы «Поддержка молодых семей Приволжского сельского поселения в приобретении (строительстве) жилья» 2 семьи получили сертификаты и улучшили жилищные условия.
Администрация поселения взаимодействует с ЯГК, МрСК Центра, пенсионным фондом РФ по Мышкинскому району, Мышкинским РАЙПО, Некоузским РАЙПО  и предпринимателями, организуются выезды автомагазинов в отдалённые населённые пункты. Из 163 населенных пунктов с постоянно проживающим населением стационарная торговля имеется в 18  деревнях. 
Специалистами Администрации в сельских округах совместно с Филиалом ОАО «Газпром газороспределение Ярославль» в гор. Мышкине оказывается помощь населению по снабжению баллонным газом.

Совместно с управлением социальной защиты населения и труда и комплексным центром социального обслуживания населения Администрация поселения помогает одиноким престарелым людям улучшить условия проживания, направляя их в Дом ветеранов и Центр временного проживания в п. Юхоть.

В Администрации Приволжского сельского поселения создана общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, составлено  287 актов обследования семей, где дети находятся в трудной жизненной ситуации. Осуществляется взаимодействие с районной КДН и участковыми уполномоченными.  В 2017 году посетили 64 семей с целью профилактики. Составлен план работы комиссии, имеется список семей, состоящих на профилактическом учете при Администрации Приволжского сельского поселения.
Вопросы сельского хозяйства:

Администрация поселения проводит работу с населением по развитию ЛПХ.
-  На территории  поселения  по сравнению с 2016 годом  произошло уменьшение численности    скота в личных подсобных хозяйствах примерно на 3-5%.  По сравнению с прошлым годом количество хозяйств,  имеющих скот уменьшилось на  2 %,  но увеличилось количество свиней на 30 %, т.е. на 17 голов, коров уменьшилось на 4 % - т.е. на 41  голову, увеличилось количество хозяйств, выращивающих кроликов, овец и коз, свиней.
       - Успешно развивается  личное подсобное хозяйство Котарова К.И.,  в его хозяйстве  коровы, телята, свиньи, овцы, козы, домашняя птица  и  пчелосемьи.  Вся продукция перерабатывается  и  поступает на прилавок собственного  магазина.

    - КФХ Соловей С.О. занимается выращиванием  телят,  овец и коз.

   
Главной задачей нашей деятельности на последующие годы является сохранение социальной стабильности в поселении, повышение уровня и качества жизни граждан.
