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                            Прокуратурой  Мышкинского района пресечены

                  нарушения законодательства в сфере водоснабжения населения
          Прокуратурой района проведена проверка исполнения  законодательства о  водоснабжении и водоотведении на территории Мышкинского района.
           Установлено, что  в нарушение  Федеральных законов «О водоснабжении и водоотведении», «Об обеспечении  доступа населения к деятельности органов местного самоуправления»     на официальном сайте Администрации Мышкинского  муниципального района  сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных и нецентрализованных систем водоснабжения на территории  Охотинского и Приволжского сельских поселений Мышкинского района  за период с  2017 г.  по 2019 г. отсутствуют, чем нарушены  права граждан на доступ к информации о деятельности  органов местного самоуправления.                     

           По  результатам проверки в адрес главы муниципального образования внесено представление, в отношении  уполномоченного должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст. 13.27 КоАП РФ. 
           Устранение  нарушений закона находится  в  прокуратуре на контроле.
Прокурор Мышкинского района 
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