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Закон Ярославской области  от 28.04.2020 N 29-з "О внесении изменений в 
отдельные законодательные акты Ярославской области о налогах"

Законом предусмотрено ослабление налоговой нагрузки для организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в отраслях экономики, наиболее пострадавших в результате распространения коронавирусной инфекции (виды экономической деятельности перечислены).

В связи с этим в Законе Ярославской области от 05.11.2002 N 71-з "О транспортном налоге в Ярославской области" дополнительно предусмотрено освобождение от уплаты транспортного налога организаций с 01.01.2020 по 31.12.2020, индивидуальных предпринимателей - за налоговый период 2019 года, если основной вид их экономической деятельности относится к перечисленным.

В Законе Ярославской области  от 15.10.2003 N 46-з "О налоге на имущество организаций в Ярославской области"  регламентировано освобождение от уплаты налога на имущество на период с 01.01.2020 по 31.12.2020 организаций, являющихся субъектами малого и среднего предпринимательства, которые осуществляют деятельность в наиболее пострадавших отраслях экономики, а также организаций, осуществляющих деятельность в сфере прочего сухопутного пассажирского транспорта и по предоставлению мест для временного проживания.

В Законе  Ярославской области от 30.11.2005 N 69-з "О применении упрощенной системы налогообложения на территории Ярославской области" предусмотрены пониженные налоговые ставки для организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения на территории Ярославской области, при условии осуществления ими деятельности в наиболее пострадавших отраслях российской экономики и сохранения ими не менее 90 процентов среднесписочной численности работников в 2020 году.

       В соответствии со ст. 5 данный документ вступил в силу со дня официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2020.

Помощник прокурора района Е.В.Голикова             

