            Изменения впорядка обжалования  административного штрафа за нарушение правил                               
                       дорожного движения 

           Возможность обжалования административного штрафа является важным инструментом восстановления  прав граждан.   
Разъясняю, что Федеральным законом  от 29.12.2020 года № 471-ФЗ  в статью 30.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях внесены дополнения, согласно которым жалоба на постановление по делу об административном правонарушении в случае фиксации этого административного правонарушения работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи может быть также подана в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью либо простой электронной подписью, ключ которой получен в соответствии с правилами использования простой электронной подписи при обращении за получением государственных и муниципальных услуг в электронной форме, устанавливаемых Правительством Российской Федерации, с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг либо посредством заполнения формы, размещенной на официальном сайте суда в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. При этом направление жалобы в суд в электронной форме возможно при наличии технической возможности у суда принять жалобу в такой форме.
Кроме того, обжаловать указанные решения можно и в прежнем порядке. Для этого необходимо обратиться в орган, который этот штраф назначил, или в суд.
Также, с 1 сентября 2021 года изменится и способ уведомления о штрафах водителей. Теперь постановления об административных правонарушениях, зафиксированные видео- и фотокамерами, будут приходить на сайт Госуслуг. Если у водителя есть подтвержденный аккаунт на сайте Госуслуг и он написал заявление о получении постановления онлайн, бумажные письма о штрафах ПДД с камер фотофиксации он получать не будет. Уведомление придет на сайт и электронную почту (ч. 2 ст. 30.8 КоАП РФ).
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