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В соответствии  с частью 4  статьи 6  Федерального закона от 10 декабря 1995 года № 196- ФЗ «О безопасности дорожного движения» органы местного самоуправления в пределах своей компетенции самостоятельно решают вопросы обеспечения безопасности дорожного движения.
 На основании части 2 статьи 12, статьи 21   указанного Федерального закона обязанность по обеспечению соответствия состояния дорог в процессе эксплуатации установленным правилам, стандартам, техническим нормам и другим нормативным документам возлагается на должностных  лиц, осуществляющих содержание автомобильных дорог. 
Мероприятия по организации дорожного движения в целях повышения его безопасности осуществляют  органы местного самоуправления, в ведении которых находятся автомобильные дороги.
Согласно  пункту 5 части 1 статьи 14  Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  к вопросам местного значения поселений  отнесена дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством РФ.
Частью 4 статьи  15 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления муниципального района вправе заключать соглашения с органами местного самоуправления отдельных поселений, входящих в состав муниципального района, о передаче им осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета муниципального района в бюджеты соответствующих поселений в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации. 
В соответствии с ГОСТ Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения» покрытие проезжей части не должно иметь просадок, выбоин, иных повреждений, затрудняющих движение транспортных средств, с разрешенной Правилами дорожного движения, скоростью. Дорожное покрытие должно быть ровным (п.3.1.3 ГОСТ). Очистка покрытия от загрязнений должна производить в течение 5 суток, при повышении шероховатости дорожного покрытия время, необходимое для выполнения работ, должно составлять не более 15 суток (п.3.1.5 ГОСТ).
Несоблюдение требований  по обеспечению  безопасности  дорожного движения при содержании автомобильных дорог   образует состав административного правонарушения, предусмотренный частью 1  статьи 12.34 Кодекса РФ об   административных правонарушениях и влечет наложение  административного штрафа на должностных лиц   от двадцати до  тридцати   тысяч рублей, на юридических лиц –от четырехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.  
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