	Закон ЯО от 28.11.2022 N 62-з 

"О внесении изменений в статьи 2 и 13 Закона Ярославской области "Об отдельных вопросах организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Ярославской области" 

  

Скорректированы условия осуществления региональным оператором финансирования расходов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, собственники помещений в которых формируют фонды капитального ремонта на счете, счетах регионального оператора. 
В качестве аванса может быть уплачено не более чем тридцать процентов стоимости соответствующего вида услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, в том числе работ по разработке проектной документации или отдельных видов услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме. В частности, уточнено, что более чем тридцать процентов стоимости соответствующего вида услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме может быть уплачено в качестве аванса региональным оператором в случаях и порядке, которые установлены Правительством Российской Федерации. 
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