[bookmark: _GoBack]Внесены изменения в законодательство, регулирующее обращение с отходами, в том числе I и II классов опасности
Внесенные изменения в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и признании утратившей силу части 3 статьи 3 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и Федеральный закон «О Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» (Федеральный закон от 04.08.2023 № 476-ФЗ) направлены на уточнение правового регулирования сферы обращения в твердыми коммунальными отходами (ТКО), а также сферы обращения с отходами I и II классов опасности.
Субъекты Российской Федерации наделены полномочиями по определению способа расчета объема ТКО в целях расчетов по договорам на оказание услуг по обращению с ТКО. Объем ТКО рассчитывается двумя способами: 1) исходя из объема отходов, определенных с использованием нормативов накопления, 2) путем определения фактического объема накопленных отходов.
Без проведения конкурсного отбора юридическому лицу однократно (но не более чем на 5 лет) может быть продлен статус регионального оператора в случае выполнения следующих условий:
юридическое лицо осуществило строительство (реконструкцию) объекта ТКО и доля поступающих на такой объект ТКО в общей массе образованных в зоне деятельности регионального оператора составляет не менее 20 процентов на дату принятия решения о продлении срока;
объем инвестиций в строительство (реконструкцию) объекта ТКО составил не менее 1 млрд. рублей;
использование объекта ТКО позволяет снизить объем захоронения твердых коммунальных отходов, поступающих на такой объект, на 50 процентов и более.
Установлены особенности обращения с отходами I и II классов опасности, образовавшимися у физических лиц.
Закон вступил в силу с 1 сентября 2023 года.
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