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Федеральный закон от 24.07.2023 № 377-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» направлен на защиту людей от нападений бездомных животных.
Региональные законодатели наделяются правом устанавливать порядок осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев и определять перечень необходимых мероприятий в соответствии с требованиями законодательства в области обращения с животными.
Регионы могут продолжить размещать бездомных животных в приютах, а также работать по методу «отлов-стерилизация-вакцинация-возврат».
Выгуливать животных можно только в специальных местах. При выгуле исключается возможность их свободного, неконтролируемого передвижения вне специальных мест, разрешенных органами местного самоуправления для их выгула.
Закон вступил в силу с 24.07.2023.
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