Отчет о работе Приволжского сельского поселения  Мышкинского муниципального района в условиях реформы местного самоуправления.

      Приволжское  сельское  поселение  образовано на основании  Закона Ярославской области от 30 апреля 2009 года № 25-з  путём  объединения     3 сельских поселения:  Шипиловского, Приволжского и Рождественского.  В состав поселения входит  9  сельских  округов. Общая площадь поселения –  92738 га.   На территории  поселения  находится   211  населённых  пунктов,  из них с постоянно  проживающим населением – 166, число  постоянных хозяйств – 1627,  число  постоянных жителей  на 01.01.2011 года – 4046 человек.  

             Демографическая  справка  по  поселению  за  2010 год: население  уменьшилось по состоянию  на  01.01.2011 года   на   102  человека, в течение  года   умерло - 110 чел,  родилось -34 чел.
     Основные  предприятия,  находящиеся  на  территории  поселения:  ЛПУМГ КС-18,  НПС «Палкино»,  АПСП – 4,  13  СПК, 9 общеобразовательных  учреждений,   12  ФАПов,    13  сельских   клубов  и  сельских  домов  культуры,   11  библиотек, 1 этнографический  музей,  9 отделений  связи,  торговых  предприятий – 32.

              В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2010 году Приволжское сельское поселение исполняло 21 полномочие, 10 полномочий было передано на исполнение Администрации Мышкинского муниципального района  и одно  полномочие  передано  от  Мышкинского  МР  поселению  по расчистке  автомобильных дорог   от  снега  вне границ  населённых пунктов.  
           Работа  администрации  Приволжского   сельского  поселения  осуществляется  по  перспективному  плану. В  штатном  расписании  Администрации  17  муниципальных  служащих  и  Глава  поселения.  Из  общего  числа  муниципальных служащих – 9 специалистов работают  на  местах в сельских  округах.  Администрации поселения  необходимо  было  принять  всю нормативную  базу  для работы  вновь  образованного  поселения,   поэтому за  2010 год  принято   249  постановлений. Работниками  администрации  было  дано  727  ответов  на  запросы,  письма районных  и  областных  организаций,  заявок на выполнение    различных  работ  и просьб.    В   администрацию  поселения   поступило    40 письменных    обращений  граждан  и  около  3000   устных. Проведено сходов граждан по различным вопросам – 52.

       Администрация  Приволжского сельского поселения  тесно работает  с  депутатами    Собрания депутатов  Мышкинского  муниципального  района:   проводятся совместные   встречи с населением,  выезды  в  населённые пункты  по  просьбе жителей   для решения  тех или  иных  проблем,  планируется  и  выполняется  работа  по  исполнению  наказов  избирателей.

    В  2011  году  19 раз  собирались  заседания    Муниципального Совета  Приволжского  сельского поселения,  где  принято  83 решения. В  Муниципальном  Совете  работают  10 депутатов,  все они  с  активной жизненной  позицией. Серьёзных противоречий  между депутатским корпусом и администрацией не возникает.  Депутаты на селе – уважаемые люди, к которым  обращаются  жители с просьбами и наказами,  которые  решаются  Администрацией  поселения  и депутатами  совместно. 

          Поселение  дотацию  из  областного  бюджета  не  получает.  

 Бюджет  сельского поселения  на  2011 год    утверждён  в  сумме  14464 т.р., исполнение бюджета составило 95,5% . Доходная часть бюджета, по уточненному плану выполнена на 100,2 %, в том числе по собственным доходам 100,3 %.Собственные доходы в структуре доходов бюджета составили 69,3 % (10138 тыс.рублей). Всего в бюджете поселения были утверждены безвозмездные поступления в сумме 4494 тыс.руб., выполнено 4486 тыс.руб.( 99,8 %).

Уточнённый бюджет на 2012 год составляет 20420 т.р. в т.ч. собственные доходы -10632 т.руб., безвозмездные – 9788 т.руб. (на кап ремонт многоквартирных домов – 3098 т.руб. на ремонт и содержание дорог – 6507 тыс.руб. субвенции по воинскому учёту – 183 т.руб.).

        Администрация поселения совместно с налоговой  инспекцией  проводит  работу, направленную на пополнение доходной части бюджета.   Заключено соглашение  о  предоставлении  сведений  о  задолженности   по  налогам и сборам.  Налоговые и неналоговые доходы поступают в бюджет сельского поселения по нормативам, закрепленным Бюджетным кодексом Российской Федерации.  Основными источниками пополнения бюджета является земельный налог и налог на доходы физических лиц. Удельный вес НДФЛ в общей сумме собственных доходов составляет -47,2%, удельный вес земельного налога – 43,7%.Основными плательщиками НДФЛ являются такие крупные предприятия как предприятия Газпрома и Транснефть. Норматив отчисления в размере 10% является небольшим, при увеличении норматива хотя бы до 20% общая сумма собственных доходов значительно увеличится. На 01.01.2012 г в бюджет Приволжского сельского поселения числится недоимка в сумме 2451 тыс.рублей. Основную сумму недоимки составляет задолженность по земельному налогу  от  СПК. 

Администрацией поселения проводится разъяснительная работа по регистрации земельных участков членов-пайщиков.

       При  объединении  3  поселений  произошло  выравнивание  бюджетов. Если  ранее  в  2  дотационных поселениях  средств  хватало на содержание аппарата управления  и самые  экстренные  дела,  а поселение,  на территории которого  располагались  предприятия,  являющиеся главными  источниками доходов  в  бюджет поселения,  могло  строить  дороги,  колодцы  и т.д.,  то  сегодня  при  едином  бюджете планируются и реализуются мероприятия, направленные  на  улучшение  условий жизни  жителей  села  объединённых  поселений.  Но  собственных  доходов  поселения  для  развития  сельского поселения  недостаточно,  необходима  областная  дотация.

              Проблем жизнеобеспечения жителей села очень много. И решение каждого вопроса местного значения, в том числе ремонты и строительство новых дорог, строительство водопроводов, колодцев, благоустройство территории требует больших финансовых ресурсов. Ну и конечно самая главная проблема в сельском поселении, первая, которую озвучивают жители на всех встречах с властью – это газификация села. В нашем поселении газифицировано всего 8 населенных пунктов. Сельские жители высказывают требования по проведению газа в жилые дома с обидой, что по территории района проходит пять магистральных газопроводов. Надеемся, что в ближайшем будущем газификация села осуществится.

            На работы по благоустройству израсходованы денежные средства в сумме 6361 тыс.руб.

Протяжённость  дорог  в  поселении  387.6 километра,  в том  числе  дороги,  которые находятся на балансе  администрации  90.9 км.  В  зимний  период времени производилась регулярная расчистка  дорог от  снега.  Данный вид работ выполняли 3 организации, 5 СПК, а также заключались договора с частными лицами.  Администрацией Приволжского сельского поселения с начала 2011года израсходовано денежных средств в сумме  около 1 млн. 200тыс руб.  в том  числе  на  расчистку  районных  дорог  818 148 тыс.руб., . В 2011 году сделан капитальный ремонт дороги в с.Сера  на  сумму 704 тыс.руб. Произведен ремонт грунтовой дороги в д.Пасынково, обустроены пешеходные переходы через речки в населённых пунктах, произведено устройство разворотной площадки в п.Бобойковского льнозавода. В  этом году  поселение  вошло в районную  программу  « Развитие  сети автомобильных дорог  в Мышкинском  МР  на 2010-2012 годы»,  запланированы ремонты дорог на сумму  5  млн. рублей.  В 2011 году был произведён капитальный ремонт многоквартирных домов в с.Сера и с.Рождествено на сумму 1556 тыс.рублей.

              Главный  водоисточник на селе – колодец, в 2011 году администрация поселения провела большую работу по снабжению населения питьевой водой. Построено  8 новых колодцев  и  отремонтировано  - 10, (на общую сумму 1225т.р.) в т. ч. по программе  «Чистая вода» (на сумму 897 т. руб.)  - построено 8 новых  и  произведена   реконструкция  3-х колодцев.

   В  целях ППБ  и  ГО ЧС, а так же для  нужд населения  выкопано 7  новых прудов и вычищено 46 действующих. Работы проводились как  за  счёт  средств  спонсоров,  так и за счет  собственных  средств. Всего израсходовано около 82 тыс.рублей.

               В  поселении  проводится   разъяснительная  работа  с  населением   по  профилактике  пожарной  безопасности.  Собираются   заседания  комиссии  К ЧС и ПБ,  где  утверждаются   планы  мероприятий   по  профилактике  ПБ. В течение года   в  пожароопасные периоды   проводятся месячники  по  пожарной  безопасности:  собрания    жителей  населённых  пунктов,  распространено около 5000 памяток  и  листовок по  ППБ. Летом 2011 года, во время повышенной пожарной опасности было организовано дежурство и патрулирование по лесам специалистов Приволжского сельского поселения совместно с сотрудниками Мышкинского РОВД. 

      В д. Мартыново создано   новое пожарное депо для обслуживания близлежащих населенных пунктов,  которое уже функционирует. В 2011 году на его ремонт было потрачено 209 тыс.рублей.  Планируется  в  2012 год  открыть  пожарное депо  в  с. Флоровское. Это  очень  важное и нужное  направление  в работе  по  ППБ  и  пожарной  охране  села.

       В  поселении  имеется около 400 фонарей  уличного  освещения, которые  ежемесячно обслуживаются  по договору с Филиалом ОАО «МРСК Центра» - «Ярэнерго». Всего расходы по уличному освещению составили 1326 тыс.рублей  за 2011 год.

             В населенных пунктах сельского поселения выпиливались вековые деревья  и выкашивалась трава на центральных усадьбах. На данные цели израсходовано 89 тыс.руб.,  эта  работа  продолжается  и  в 2012 году.

 Были ликвидированы две несанкционированные свалки около д.Починок, около д.Пятинское. Регулярно производится уборка мусора на территории у мусорных контейнеров и детской площадки в с. Поводнево. На сбор и вывоз мусора с центральных усадеб и ликвидацию несанкционированных свалок из бюджета поселения было израсходовано 166 тыс.рублей.  В  настоящее  время  Администрация поселения  занимается организацией  сбора  и  вывоза мусора  из   населённых  пунктов,  путем заключения  договоров  с  ООО  ЖКХ.

     На территории  Приволжского  сельского  поселения  14 кладбищ. Администрацией сельского поселения были организованы субботники по уборке территории кладбищ. Проводится   обработка  от иксодовых клещей территории  11 кладбищ. Всего на организацию и содержание мест захоронения израсходовано  в  2011 году   96 тыс.рублей.

   Администрация  Приволжского  СП  в  течение  года  проводила  большую  работу  по  адресации  населённых  пунктов,  находящихся  на  территории  поселения  с  целью  упорядочения  адресного  хозяйства,  для  более  успешного  проведения  Всероссийской  переписи населения.  Проводится   работа  по  перерегистрации  граждан ( прописано и перепрописано около 3000 человек).    
Администрация  поселения  работает  в  тесном  сотрудничестве  с  Администрацией  района.

     В 2010 году в г. Мышкине открыт «Дом для ветеранов и одиноко проживающих престарелых граждан».  Из Приволжского сельского поселения в Доме ветеранов проживает 32 человека.

       Администрацией Приволжского сельского поселения были выделены денежные средства на приобретение подарков для участников Великой Отечественной Войны и сувенирной продукции на «День пожилого человека». Расходы на культурные мероприятия составили 78 тыс.рублей.

  На  территории  Приволжского   сельского поселения  15 памятников  воинам,  погибшим  в  годы  ВОВ.  Администрацией сельского поселения проведена большая работа по подготовке к празднованию 66 годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне. Отремонтированы   памятники воинам, погибшим в Великую Отечественную войну  и  полностью благоустроена территория. На ремонт памятников  израсходовано в  2011 году  – 147 тыс. руб.

        Администрация Приволжского сельского поселения проводит работу по реализации Указа Президента Российской Федерации  «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов». 

На учет нуждающихся в улучшении жилищных условий из числа ветеранов Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, имеющих право на обеспечение жильем за счет федерального бюджета  поставлено 49 человек.  37 человек получили Свидетельства на предоставление единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилого помещения на общую сумму 40 млн.рублей.

     В  каждом  сельском  округе  через  молодёжное  агентство  Мышкинского  МР администрацией  поселения   были  трудоустроены  30  подростков,  которые  помогали  в  уборке  мусора,  укладывали дрова,  пололи  клумбы,  оказывали помощь  престарелым людям,  красили,  благоустраивали  территорию  населённых  пунктов, территорию у  обелисков. В этом  году  уже  трудоустроено  7  человек,  работа будет продолжена и в дальнейшем.    
    Администрацией  поселения    организовывались   социально-значимые  мероприятия    с привлечением  работников  бюджетных учреждений,  находящихся на территории  поселения:  

· на  день  Победы  проведено  -15 митингов,  

· 14 дней  Села проведено с  участием  коллективов  художественной  самодеятельности  Мышкинского  РДК. Финансовую  помощь  в  организации  дней села  оказывали ЛПУМГ КС-18; СПК; частные  предприниматели.  

· в День  пожилых  людей  все  работники  администрации  совместно  с  работниками  учреждений  культуры, библиотек, членами  правлений  СПК, находящимися на территории  поселения, поздравили  лично  каждого  пенсионера(1160 человек).

·   пожилые  жители  поселения  были  поздравлены с  юбилейными  датами

· детям  из  малообеспеченных    и    приёмных  семей  к  новому году  на  средства  спонсоров  были  вручены  новогодние  подарки.
             Администрация  Приволжского СП  тесно  работает  с  комплексным  центром  социального обслуживания  населения  Мышкинского  МР.  За  каждым   одиноким  престарелым  человеком   закреплён  социальный  работник.  В  населённые  пункты на центральные усадьбы  Комплексный  центр  социальной  защиты населения организует  выезды  торговли, парикмахера,  оказание гуманитарной  помощи   1  раз в 2  месяца.

Администрация  поселения  взаимодействует с  Мышкинским  РАЙПО и предпринимателями,  по нашим заявкам  организуются  выезды  автомагазинов  в  отдалённые  населённые  пункты. Из 166 населенных пунктов с постоянно проживающим населением стационарная торговля имеется в 18 деревнях, автомагазины – в 148.
Специалистами   администрации   сельских  округов совместно с Мышкинским межрайгазом  оказывается  помощь  населению  по  снабжению  баллонным  газом.

              В администрации  Приволжского    СП  создана  общественная  комиссия  по  делам  несовершеннолетних  и  защите их прав,  составлено    28  актов  обследования семей,  где  дети  находятся  в  трудной  жизненной  ситуации.   Также   специалисты    выходят  в  семьи  с  районной  комиссией  по  делам  несовершеннолетних. Составлен план работы комиссии , имеется список неблагополучных семей в поселении.

Администрация поселения проводит работу с населением  по развитию ЛПХ.

     Специалисты  сельского поселения  оказывают  жителям  помощь  в  оформлении  кредитов  по  национальному  проекту по  развитию  личных  подсобных хозяйств, выдаются рекомендации на  кредиторов для банков.  

В  2010    году  по  поселению  получено  12 кредитов   на  сумму  около

 1 млн.рублей. 
 По  итогам  областного соревнования  в  аргопромышленном   комплексе  за  2010 год   поселение  заняло  2  место,  присуждена  премия  40 000  рублей,  которая  вручена 44 хозяевам передовых  личных  подсобных  хозяйств.  Центром  занятости  населения  Мышкинского  МР   61 жителю поселения   было  выделено   3 млн.586 тыс.800 рублей  по  программе  самозанятости  для  развития  ЛПХ.

      Специалисты  администрации  поселения  осуществляют  государственные  полномочия  по  ведению  похозяйственного  учёта,    воинского  учёта,  регистрационного учета граждан.      Администрация  Приволжского   СП  производит  нотариальные действия,  за  2011 год  их  было  выполнено 636   на сумму 63000 рублей. Эта услуга очень востребована и необходима для сельских жителей.

Проблемы.

1. Недостаточные доходные источники бюджета поселения, проблема собираемости налогов.

2. Изношенность  оборудования  ЖКХ: водопроводов,  ВНБ на селе, несвоевременное  и  некачественное  обслуживание  данных  объектов    работниками    ООО ЖКХ.

3. Недостаточное  строительство  и  ремонт  дорог на селе.

4. К  94 – ФЗ   издан приказ  минэкономразвития  России  от  01.12.2010 г.  № 601 – утверждена номенклатура товаров, работ, услуг для нужд  государственных  и  муниципальных заказчиков, в которой группы товаров, услуг, работ  укрупнены,  что вызывает трудности при осуществлении  закупок и оплаты работ.

5. Газификация  села

       Это только  первый этап. Люди   села  ждут  от  власти  конкретных дел,  в  конкретном  населённом  пункте,  а  для  этого  необходим  бюджет поселения  раза  в  2  или  3  больше.  Для  развития  села  необходимы  серьёзные  денежные средства,  а не только  собственные  доходы  поселения.  Даже  если  сельское поселение  будет стараться  войти  в  различные  программы,  нужно  софинансирование,  а для поселений  это бывает  затруднительным.

